

学術雑誌『イノベーション・マネジメント』(Journal of Innovation Management)
正誤表

<査読付き投稿論文>

「在日企業」と民族系金融機関 —パチンコホールを事例に—

The Korean-Japanese Enterprise and the Credit Union: A Case of Pachinko Parlors

著者：韓 載香

掲載号：No.5 (2008年3月)、掲載頁：pp.99-118

上記論文について誤記がありましたので、下記のとおり修正いたします (8箇所)。

記

	【正】	【誤】
1. p.108 表4「取引形態 中小金融」	信金	信金+相銀
2. p.111 表8「1963年 収入規模 300~500、サービス業(A)」	18,517	10,517
3. p.111 表8「同、B/A」	5.4	9.5
4. p.111 表8「1972年」欄の第4列	C/A	B/A
5. p.111 表8「1972年 収入規模 事業所数総数、サービス業(A)」	626,863	262,863
6. p.111 表8「同、B/A」※B/AはC/Aに修正される(上記4.参照)	4.3	10.2
7. p.111 表8「(出所) 昭和38年の頁」	pp.10-13	pp.166-171
8. p.111 表8(出所)の前行に下記の注を追加		

「(注) 事業所数総数と収入規模別事業所数の合計は一致しないが、資料の数字のままにした。」

以上